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سالساد الباب  
 الخاتمة

 الإستنتاج .أ
 ئد تحلت تأثير نموذج الدعنم الاستتتدئيتتت تحع اعاعل الدعنم  ناستتتدا عا  نت ئد تحل لن   

بمنخص بحثه ،  ، ع لب حثة تأتيالمدرسة المدوسطة الإسلام ةلطنبة عراسة النغة العرب ة تعنم 
  نت الاحو الد لي:

استتتة النغة العرب ة عر تعنم  ئد تحل نت الموجه نموذج الدعنم الاستتتدئيتتت تحع  اتأثير . أن ها ك ١
ة الذين بالطنتعنم  ئد تحلجومب ئل.  5الحكوم ة  المدرستتتتتتة المدوستتتتتتطة الإستتتتتتلام ةلطنبة 

الذين  ةبالطنتعنم  ئد تحليدرستتتتتتتتتتتتون بااوذج الدعنم الاستتتتتتتتتتتتدئيتتتتتتتتتتتت تحع الموجه أ نت من 
 ةبلطن ب ةعراستتتتتتتة النغة العر ئد تحل تعنم درستتتتتتتون بااوذج الدعنم الدتوتتتتتتتير . مدوستتتتتتت  ي

79،١7𝑋الذين يدرستتتتتتتون بااوذج الدعنم الاستتتتتتتدئيتتتتتتت تحع   ئد تحل تعنم ( أ نت من  =
72،97𝑋الذين يدرسون بااوذج الدعنم الدتوير    ةبلطن عراسة النغة العرب ة =  .) 

المتدرستتتتتتتتتتتتتتتة بتة لطنعراستتتتتتتتتتتتتتتة النغتة العرب تة تعنم  ئدت تحلالدعنم  نت  عاعل اتأثير . أن هات ك 2
 ة بداعل الدعنم الئو بالطنتعنم  ئد تحلجومب ئل.  5الحكوم ة  المدوستتتتتتتتتتتطة الإستتتتتتتتتتتلام ة

النغة العرب ة  راستتةعئد تحل تعنم تع. مدوستت  ة بداعل الدعنم الضتتعبالطن ئد تحلأ نت من 
8١،96𝑋بداعل الدعنم الئو    ةبلنطن  عراستتتتتتتتتة النغة العرب ةئد تحل تعنم ( أ نت من  =
68،00𝑋تع  بداعل الدعنم الضع ةبلطن = .) 

ة النغة العرب ة عراستتتتتتتتتتتتتتعنم  ئد تحلالدعنم  نت  نموذج الدعنم اعاعل . أن ها ك تت  لا بين٣
وتتتتتتت م أئوع  موتتتتتتت ر ين بح جومب ئل 5الحكوم ة  المدرستتتتتتتة المدوستتتتتتتطة الإستتتتتتتلام ةلطنبة 

 .0٬02٤ق اة الأهم ة   نت نالت الب حثة 2٤الإصدار  SPSSباسدخدام 

 الأثر  .ب
عراستتتتتة النغة ة في بنالطتشتتتتتير ئد تحل البحتأ ير  تأثير نموذج الدعنم  نت ئد تحل تعنم 

ق . تشتتتترن الاد نة أن نموذج الدعنم أحد العوام  لدحوتتتتين ئد تحل الدعنم لأن بدطب العرب ة
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 ركة . ايمكن أن تؤع  مشتتتتتتتتتتتتتتةبالطننموذج الدعنم ج دا ع اكن ان لوتتتتتتتتتتتتتتن ئد تحل تعنم 
وذج الدعنم يير الك، يرذا نمالاشتتتطة في الدعنم ير    ن الدعنم الئ ق أهداعه . لذ ةبالطن

 الاشطة قن نة. ةبالطنفي الدعنم عاش ركة  ما سب
التتذين يدم  ةبتتطننلعراستتتتتتتتتتتتتتتة النغتتة العرب تتة يبين البحتتتأ أن مدوستتتتتتتتتتتتتت  ئدتت تحل الدعنم 

دريوتتتتتتتهم ة الذين يدم تبالطنتدريوتتتتتتتهم بااوذج الدعنم الاستتتتتتتدئيتتتتتتت تحع الموجه أ نت من 
 بااوذج الدعنم الدتوير . تشير الاد نة أن نموذج الدعنم الاسدئي تحع الموجه أكثر عع لة

جه، يم   بااوذج الدعنم الاستتتتتتدئيتتتتتت تحع المو . عراستتتتتتة النغة العرب ةئد تحل الدعنم لدحوتتتتتتين 
ة ير  أن يكوئوا ئشتتتتتتتتتتتتتتطين في با ل مع رعهم اا الوا  نت ح  المشتتتتتتتتتتتتتتكنة لدحئ ق بالطن

أهداف الدعنم.  من خيتت تحص الدعنم الاستتدئيتت تحع الموجه بحتأ المعنوم ص من ميتت عر 
 ة.بالطنمخدنتة اسدكش عه  

اثار له  ة النغة العرب ةعراستعنم الاد تحل الماطئ ة لأثر تطب ق نموذج الدعنم  نت ئد تحل 
رس النغة العرب ة لدطب ق نموذج الدعنم الاستتتتتتتدئيتتتتتتت تحع الموجه. باستتتتتتتدخدام نموذج  نت مد

تعنم في  ة التع لةبالطنالدعنم الاستتتتتتتتتدئيتتتتتتتتت تحع الموجه، يمكن لنادرس أن ات  مشتتتتتتتتت ركة 
ايخنق جوا أكثر تتت  ن تة اععت لتة في لئ ق أهتداف الدعنم. يمكن  عراستتتتتتتتتتتتتتتة النغتة العرب تة

 وستتتتتتتتتتتلأن ي ه ع نب  ن بالموضتتتتتتتتتتتو ، دعنقت ال وم ة بالح  ة المشتتتتتتتتتتت ك لنادرس أن يرعل 
 .مع رعه

. راسة النغة العرب ةعالدعنم  ئد تحل  نت تأثير له الدعنم عاعل أن البحتأ ئد تحل اتظهر
يشرن . تعالضع ملدعنا بداعل همما أ نت الئو  لدعنما بداعل ةبلطنا تعنم ئد تحل مدوس 

 .نغة العرب ةعراسة الالدعنم  ئد تحل لوين في تأثيرا مها  الدعنم عاعل أن الب  ن هذا
. يمكن في تات تتتتتذ الدعنم المتتتتتدرساعل الدعنم لهتتتتت  لثار  نت يرن الاخدلاعتتتتت ص في ع

شتتك   واو  ص دب المدرسيوجه ا  ةبلطنا لالدعن اع  نت زملابدطب ق يئوم لنادرس أن 
بداعل  ةبالطنة بداعل الدعنم الئو  بالطنيوتتتتتتتتت  د  ، أ أا واو  ص الما قشتتتتتتتتتة عراستتتتتتتتت ة

 .الدعنم الضعتع
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لدعنم  نت ا عاعلبين نموذج الدعنم ا اتظهر ئد تحل البحتأ أيضتتتتتتتتتتتتتت  أن ها ك تت  لا 
ن يدرستتتتتتتتتتتتتون الدعنم الئو  الذي داعلب ةبلطنمدوستتتتتتتتتتتتت  ئد تحل تعنم ائد تحل تعنم الطلام. 

لذين يدرستون الدعنم الئو  ا داعلب ةبلطنا نت من  أالموجه  تحعالاستدئيت ااوذج الدعنم ب
الدعنم  داعلب ةبنلطمدوستتتتتتت  ئد تحل تعنم ا ،الدتوتتتتتتتير . افي الوقت ئتوتتتتتتته الدعنمااوذج ب

 داعلب ةبنلطا نت من  أالموجه  تحعالاستتتتتتدئيتتتتتت ااوذج الدعنم بالضتتتتتتعتع الذين يدرستتتتتتون 
تهم أن لذلك يمكن أن ئ .الدتوتتتتتتتتتتير  ااوذج الدعنمبالدعنم الضتتتتتتتتتتعتع الذين يدرستتتتتتتتتتون 

ل تعنم النغة ين ئد تحع ل لنغ ية في لوتتتتتتتاستتتتتتتدخدام نموذج الدعنم الاستتتتتتتدئيتتتتتتت تحع الموجه ع
، عإن الئو  دعنملاداعل ب ةبلنطن، أم مئ رئة باستتتتتدخدام نموذج الدعنم الدتوتتتتتير . العرب ة 

استتتتدخدام نموذج الدعنم الاستتتتدئيتتتت تحع الموجه ل   له تأثير كبير  نت ئد تحل الدعنم مئ رئة 
 نموذج الدعنم الدتوير . امسدخدبا

يدأثر  ةعراستتتتتتتتتتتة النغة العرب  تعنم ئد تحلتحل البحتأ أيضتتتتتتتتتتت  أن لدحوتتتتتتتتتتتين ئد اتظهر 
 لوتتتتين ئد تحل في  لهم عار مدوتتتت ا  االطلام المدرسلدعنم. ااعاعل  الدعنم نموذج بدطب ق
ير   اعل الدعنمالدعنم اع نموذج ادتتت ج ،الج تتتدة الدحئ ق ئدتتت تحل الدعنم .أئتوتتتتتتتتتتتتتتهم الدعنم

 الاهدا م في اقت ااحد.

االطلام.  لمدرساالدعنم له لثار  نت  الدعنم اعاعل نموذجد تحل الماطئ ة لدت    الا
 ا لأن قد ج دم في الدعن هتات ذا الموجه  تحعالدعنم الاستتتتتتتتدئيتتتتتتتت  نموذج عهم يمكن لنادرس

عاتحاً  مح الة زياعة  ةبيجب  نت الطنا  .هذا البحتأ عع ل ده في لوتتتتتتتتين ئد تحل الدعنم ثبت
 .مهم جدا مند م امدوق في الدعنم ات الضب  اي عاعع دهم لندعنم

 حاتالمقت ج. 

النغة ع تدري  الما ستتتب لموا هوجالمتحع الاستتتدئيتتت الدعنم  نموذج ق بدطب درسياُيتتتل الم. ١
د تحل تعنم يمكن أن لوتتتتن ئ هذا البحتأ أن الدعنم الاستتتتدئيتتتت تحع الموجهثبت  العرب ة.

 .عراسة النغة العرب ة
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الدعنم  تطب ق نموذجفي  ةبتتالطنتعنم بالاظر ير  خيتتتتتتتتتتتتتتت تحص عاعل  درسياُيتتتتتتتتتتتتتتل المتت. 2
 لدعنماداعل ب ةبنطنل الدعنم الاستتتتتتدئيتتتتتت تحع الموجه نموذجتطب ق الاستتتتتتدئيتتتتتت تحع الموجه. 

 .الضعتع أحون
 .هلو اا لدعنم اعاعل ص  ئة بالاسدارار في  ةبيايل الطن. ٣
 وذجنملبت حثين اخخرين التذين يريبون في يرجرال الم يتد من البحتتأ حول ا  نت يجتب. ٤

يتتتتتت تحص اييره ، اخ صتتتتتتة المدعنئة خ أن يهدم بالمدغيراصالدعنم الاستتتتتتدئيتتتتتت تحع الموجه 
تى ح مث  أستتتتت ل ب الدعنم االئدراص الأال ة االأستتتتت ل ب المعرع ة ام  ير  ذلك الط لب

 يدم الحيول  نت معرعة أكثر شمولا.

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


